

**Odbor životního prostředí
a zemědělství**
oddělení technické ochrany prostředí
a energetiky

RES-UH s. r. o.
Družstevní 799
686 05 Uherské Hradiště

DATUM	OPRÁVNĚNÁ ÚŘEDNÍ OSOBA	ČÍSLO JEDNACÍ	spisová značka
8. června 2010	Ing. Miloš Štastný	KUZL 21966/2010	KUSP 21966/2010 ŽPZE-SM

ROZHODNUTÍ č. 76

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“) jako věcně a místně příslušný orgán státní správy dle § 2 odst. 2 § 29 odst. 1 a § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích („krajské zřízení“), ve znění pozdějších předpisů, § 78 odst. 2 písm. a), odst. 4 písm. a), § 78 odst. 6 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“) a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“) vydává po provedeném řízení toto rozhodnutí, jímž se uděluje právnické osobě jako účastníku řízení podle § 27 odst. 1 správního řádu

s o u h l a s

ve smyslu § 14 odst. 1 zákona o odpadech k provozování zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů a s jeho provozním řádem (dále jen „souhlas k provozování zařízení“) společnosti

Obchodní firma: **RES-UH s.r.o.**
Sídlo: **Uherské Hradiště, Družstevní 799**
IČ: **269 14 981**

- I. **k provozování zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů – regenerace rozpouštědel** (kód S7 a R2 dle přílohy č. 24 a 22 vyhl. MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, v platném znění) umístěném ve vlastní provozovně **na pozemcích p.č. 843/9, 843/23 k.ú. Sady – Uherské Hradiště** (dále též „zařízení“)
- II. **s provozním řádem zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů** zpracovaným v dubnu 2010, který je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí.

Seznam odpadů kategorie „O“ a „N“, které budou sbírány, vykupovány a využívány ve výše uvedeném zařízení, je uveden v „Registru odpadů“, který je součástí provozního řádu.

Dále se souhlas vztahuje na nakládání s nebezpečnými odpady vznikajícími provozem zařízení. Kapacita zařízení je 400t/rok.

Udělení souhlasu je vázáno na následující podmínky:

1. **Souhlas se uděluje na dobu od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí do 31.5.2015.**

2. Nabytím právní moci tohoto rozhodnutí pozbývá platnosti rozhodnutí vydané krajským úřadem společností RES-UH s.r.o. Uherské Hradiště, pod č.j. KUZL 11659/2005 ŽPZE-SM ze dne 24.6.2005 k provozování zařízení ke sběru a výkupu a využívání odpadů.
3. Provozovatel je povinen provozovat zařízení v souladu s jeho schváleným provozním řádem, se kterým budou prokazatelně seznámeni příslušní pracovníci.
4. Zařízení je nutno zabezpečit tak, aby nedocházelo k nežádoucímu znehodnocení, odcizení nebo úniku odpadů, především zabránit přístupu nepovolaných osob.
5. Zařízení musí být vybaveno informační tabulí obsahující náležitosti uvedené v § 4 odst. 2 písm. d) vyhl. MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, v platném znění.
6. Evidenci a ohlašování odpadů sbíraných, vykupovaných a využívaných v zařízení je nutno vést v rozsahu stanoveném v § 39 zákona o odpadech a vyhl. MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady platném znění. Dokumenty dokladující kvalitu odpadů přijatých do zařízení je nutno archivovat po dobu 5 let.
7. Dojde-li ke změně podmínek, které byly rozhodné pro udělení tohoto souhlasu, je nutno je neprodleně oznámit příslušnému správnímu úřadu vykonávajícímu veřejnou správu v oblasti odpadového hospodářství písemnou formou, podobně jakékoliv změny organizační, majetkoprávní, změny adres nebo názvu, a to vždy současně s provedením příslušné změny.
8. Tento souhlas nenahrazuje žádné jiné rozhodnutí nebo opatření orgánů státní správy podle zvláštních předpisů. Také z něj nevyplývá žádný nárok na vydání nového souhlasu k provozování zařízení po vyčerpání lhůty uvedené v bodě č. 1 podmínek tohoto rozhodnutí.
9. Udělený souhlas bude změněn nebo odejmut tomu, kdo by jej využíval nad stanovený rozsah nebo v rozporu s právními předpisy nebo dojde-li ke změně podmínek rozhodných pro vydání tohoto rozhodnutí (§ 78 odst. 4 zákona o odpadech).
10. Příslušnému správnímu úřadu v oblasti odpadového hospodářství zůstává vyhrazeno předepsat případné další podmínky v souvislosti s podrobnější legislativní úpravou odpadového hospodářství.

Odůvodnění:

Společnost RES-UH s.r.o. Uherské Hradiště podala dne 31.3.2010 na krajský úřad žádost o udělení souhlasu k provozování zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů.

Krajský úřad, jako příslušný orgán státní správy, zahájil ve věci dnem podání žádosti správní řízení.

Provozovatel měl vydáno krajským úřadem dne 24.6.2005 pod č.j. KUZL 11659/2005 ŽPZE-SM rozhodnutí o udělení souhlasu k provozování zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů a s jeho provozním řádem podle § 14 odst. 1 zákona o odpadech s platností do 20.6.2010. Vzhledem k podstatným změnám v provozním řádu podala společnost novou žádost o vydání nového souhlasu k provozu zařízení sběru, výkupu a využívání odpadů.

Jedná se o zastřešený, jednopodlažní objekt na vlastním pozemku, o ploše 14,9x18,45m obsahující: regeneraci, plnění, sklad, krytou rampu, řídicí centrum, nekrytou rampu a volnou vybetonovanou manipulační plochu kolem budovy. Podlaha objektu je opatřena nátěrem odolávajícím chemikáliím a je vyspádovaná do bezodtokové jímky. Dále je zde váha.

Zařízení je určeno ke shromažďování sbíraných a vykupovaných odpadů od původců /sklad odpadů/ před jejich přepravou do zařízení k využití nebo odstranění a dále k využívání odpadů regenerací. Zařízení na regeneraci odpadů sestává ze tří kusů přístrojů atmosferické nebo vakuové destilace označených RP-70, IST62 EExd, IST90 EExd DIGIT. Regenerace znečištěných organických rozpouštědel je prováděna destilací při níž se rozpouštědlo přivádí k bodu varu a následně jeho páry kondenzují ve vzduchem chlazeném chladiči.

Krajskému úřadu je stav zařízení dobře znám. Na základě konzultací a požadavků uvedených v zahájení řízení a zápisu z místního šetření provedeného dne 15.4.2010 byla žádost doplněna.

Žádost byla posouzena z hlediska obsahu, předložených podkladů, způsobu manipulace s odpady v provozovně a způsobu plnění povinností uložených provozovatelům zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů dle zákona o odpadech.

Při posuzování žádosti vycházel správní úřad z těchto předložených a doplněných podkladů, které jsou součástí správního spisu:

- Výpis z obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Brně oddíl C, vložka 44584, číslo 55727/2004, ze dne 7.1.2010.
- Vyjádření Krajské hygienické stanice Zlínského kraje č.j. UH 10186/3.5/2010-02, ze dne 1. 6. 2010, pracoviště Uh. Hradiště
- Kolaudační rozhodnutí vydané stavebním odborem Městského úřadu Uherské Hradiště, Zn.:SO/25406/06/8409/2006/Do/K 156, ze dne 19.9.2006
- Výpis z katastru nemovitostí pro LV 3173 ze dne 11.7.2007 včetně kopie katastrální mapy
- Jmenování odpadového hospodáře mgr. Milana Paluříka, r.č. 721228/4596
- Zápis z místního šetření ze dne 15.4.2010
- Provozní řád zařízení ke sběru, výkupu odpadů /sklad odpadů/ a regenerace odpadů zpracovaný v dubnu 2010
- Doklad o zaplacení správního poplatku ze dne 19.4.2010

Jedno paré výše uvedeného provozního řádu včetně příloh bude archivováno na krajském úřadu.

Jelikož podání obsahuje všechny potřebné náležitosti dle zákona o odpadech a jeho prováděcích předpisů, vyhovuje příslušný správní úřad v oblasti odpadového hospodářství účastníku řízení tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí mohou účastníci řízení podle ust. § 83 odst. 1 správního řádu podat ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení odvolání k Ministerstvu životního prostředí ČR s uvedením rozsahu, v jakém je rozhodnutí napadáno, namítaného rozporu s právními předpisy nebo s uvedením nesprávnosti rozhodnutí či řízení, jež mu předcházelo. Odvolání se podává u Krajského úřadu Zlínského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství v počtu 2 stejnopisů. Nepodá-li účastník řízení potřebný počet stejnopisů svého odvolání, vyhotoví je na jeho náklady správní orgán, který rozhodnutí napadené odvoláním vydal (§ 82 odst. 2 správního řádu). Podané odvolání má v souladu s ust. § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání podané jen proti odůvodnění rozhodnutí je podle ust. § 82 odst. 1 správního řádu nepřijatelné.


RNDr. Alan Utc
vedoucí odboru



Příloha: Provozní řád zpracovaný v dubnu 2010

Další účastníci řízení:

- Město Uherské Hradiště, Masarykovo nám. 19, 686 70 Uherské Hradiště

Na vědomí (po nabytí právní moci rozhodnutí a bez příloh):

- KHS Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně, Územní pracoviště, Františkánská 144, 686 01 Uherské Hradiště
- Městský úřad Uh. Hradiště, Masarykovo nám. 19, 686 01 Uh. Hradiště – OŽP
- ČIŽP OI Brno